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АНОТАЦІЯ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра на тему: «Реконструкція 

розмелювального відділення борошномельного заводу Куліндорівського 

КХП з метою виробництва борошна «Екстра». 

Актуальність теми 

Борошномельні заводи України виробляють сортове пшеничне 

борошно, асортимент якого залишається незмінним з XX сторіччя і 

обмеженим, у той час як в інших країнах виробляється понад 100 сортів та 

типів пшеничного борошна.  

Класичний вітчизняний асортимент пшеничного сортового борошна 

вже не може забезпечити потреб сучасних споживачів, якими у своїй 

більшості є хлібозаводи та кондитерське виробництво, а тим більше скласти 

конкуренцію на світовому ринку. Тому запропоновано на Куліндорівському 

КХП при сортовому помелі зерна пшениці передбачити відбір борошна 

«Екстра». 

Основні особливості роботи 

У розмелювальному відділенні борошномельного заводу 

Куліндорівського КХП передбачено виробництво борошна «Екстра» 

призначеного для кондитерських виробів.  

Відбір борошна «Екстра» згідно зі схемою технологічного процесу 

проводять з 2-3 розмельних систем.   

Результати роботи 

Згідно зі схемою технологічного процесу розмелювального відділення 

борошномельного заводу і розрахунків кількісно-якісного балансу 

передбачено виробництво продукції наступного асортименту: борошно 

«Екстра» – 18 %, борошно вищого сорту – 45 %, борошно другого сорту – 

12 %, висівки – 22,1 %. 
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 КРБ  складається із розрахунково-пояснювальної записки, яка включає 

в себе 7 розділів у кількості 67 сторінок та 4 листів графічного матеріалу. 

Ключові слова: борошномельний завод, борошно «Екстра», пшеничне 

борошно, розширення асортименту, борошно цільового призначення. 
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ВСТУП 

Зернопереробна промисловість України – одна з найбільших галузей 

агропромислового комплексу, що здатна повністю задовольнити потреби 

населення у хлібопродуктах високої якості, а також експортувати свою 

продукцію за межі України. Зернопереробна промисловість України 

забезпечує населення борошном і крупами, а її відходи використовуються 

для виробництва комбікормів.  

Продовольча безпека держави залежить від стабільної роботи 

підприємств зернопереробної промисловості основним завданням яких є 

своєчасне забезпечення хлібозаводів борошном, населення високоякісними 

хлібопродуктами, а тваринництва і птахівництва комбікормами. Успішне 

вирішення цього завдання залежить від продуктивної роботи підприємств 

зернопереробної галузі харчової промисловості України. 

Борошномельну і круп'яну промисловість вважають важливою ланкою 

агропромислового комплексу, оскільки вона забезпечує виробництво 

основних продуктів харчування людей борошна і круп. Борошномельна і 

круп'яна промисловість тісно зв'язана із сільськогосподарським 

виробництвом та іншими галузями промисловості, насамперед 

хлібопекарської. Хлібні продукти містять у своєму складі важливі поживні 

речовини (білки, вуглеводи та ін.), необхідні для людини. 

Ефективність технологічних процесів виробництва борошна і крупи 

визначається рівнем використання зерна й електроенергії, а також якістю 

вироблюваного борошна і крупи на ефективність переробки зерна в борошно 

і крупу впливають технологічні властивості зерна, що переробляється, 

структура і режими технологічного процесу на борошномельному, 

круп'яному заводах, склад технологічного i транспортного устаткування. 

 

 

 


